
お子さんの学年を教えてください。
18 件の回答

１　幕別分校の学習内容は、充実している。
18 件の回答

２　通知表などの学習の評価は、分かりやすく適切である。
18 件の回答

令和５年度（2023年度）学校評価（保護者
用）
18 件の回答

分析を公開
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３　教育活動に関わる情報提供は、早く正確に行われている。
18 件の回答

４　進路についての情報提供や面談は、適切である。
18 件の回答

５　学校は、保護者の相談に適切に対応している。
18 件の回答
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６　学校は、いじめのない学校づくりへの取組がなされている。
18 件の回答

７　学校は、いじめ防止の基本方針について、保護者に理解を深めるよう
努めている。
18 件の回答

８　生徒は、幕別分校に通うことで、生きる力や働く力が育っている。
18 件の回答
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９　学校のルールは時代や生徒の実態に合ったものとなっている。
18 件の回答

10　生徒は、充実した高校生活を送っている。
18 件の回答

その他、御意見がございましたらお書きください。
2 件の回答

10番の回答、5が押せなかったので代わりに4で評価しています。

先生と生徒、親共に良い関係性を作れていると感じています。SNSを使った見える化も
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令和６年(2024 年)２月 13 日 

中札内高等養護学校幕別分校 

 

令和５年度(2024 年度)学校評価 保護者アンケート結果 

 

１ 実施時期 

 令和６年(2024 年)１月 17 日（水）～２月９日（金） 

 

２ 実施方法 

 Google フォーム及びプリントによる回答 

 

３ 回収率 67％（27 名に配付し、18 名の回答）  

   

４ 結果  

 別紙参照 

 

５ 考察及び改善策 

 一番評価が高かったのは、「９ 学校のルールは時代や生徒の実態に合ったものとなっている。」で、92％

の肯定的回答をいただきました。現在生徒と共にルール改正に向けて話し合いが行われているところで

すので、より時代や生徒の実態に合ったルールになるものと期待されます。 

次の５項目も、肯定的回答が 83％で、高評価でした。 

「３ 教育活動に関わる情報提供は、早く正確に行われている。」 

「６ 学校は、いじめのない学校づくりへの取組がなされている。」 

「７ 学校は、いじめ防止の基本方針について、保護者に理解を深めるよう努めている。」 

「８ 生徒は、幕別分校に通うことで、生きる力や働く力が育っている。」 

「10 生徒は、充実した高校生活を送っている。」 

情報提供については、自由記述欄でも評価をいただいておりますが、毎日 SNS を更新していることも

あり、高い評価をいただいたと考えております。また、いじめ対策についても高い評価をいただいており

ます。生徒へのいじめアンケートでは、今年度のいじめ件数は０件でしたので、今後も継続できるように

努めます。 

 

逆に一番評価が低いのは、「４ 進路についての情報提供や面談は、適切である。」でした。進路につい

て情報収集に努め、面談やお便り等で適時情報提供し、適切な進路指導が行われるよう、改善できるとこ

ろは改善に努めます。 

全体的におおむね良い評価をいただいておりますが、少数ではありますが評価１や２が付いている項

目もありますので、その評価を真摯に受け止め、より良い学校経営をしていきますのでよろしくお願い

いたします。 


